

新聞稿 即時發佈

## 3 層樓 (16 米寬 × 15 米高) 的巨型外牆塗鴉作品 揭幕儀式 展示青年街頭文化 聯繫社區 成為區內「打卡」地標

(香港 2023 年 2 月 6 日)協青社(Youth Outreach/YO) 為慶祝 30 週年,舉辦了一系列精彩活動,加強向公眾宣傳 YO 服務,同時透過青年人喜愛的街頭文化正向培育青年人,向社會展示街頭文化的正面價值。YO 於 2 月 4 日假西灣河協青社賽馬會大樓舉行協青 30 週年系列活動閉幕典禮,YO 非常榮幸邀得香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS, JP 作主禮嘉賓。

協青30週年系列以「青年文化街」為壓軸項目,其中大型塗鴉外牆項目共有逾40名青年藝術家和年青人參與,為YO大樓外牆創作大型塗鴉藝術,把青年人、街頭藝術與社區聯繫一起,讓文化街成為區內「打卡」地標,並由梁卓偉博士聯同青年藝術家和YO代表共同啟動3層樓高的巨型塗鴉外牆,為「青年文化街」揭幕。

馬會一直致力協助建設更美好社會,而兒童及青年發展亦是馬會的慈善策略範疇之一。香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS,JP 表示香港地方寸金尺土,香港賽馬會慈善信託基金資助的協青社賽馬會大樓不單是年青人的聚腳點,協青社同工的關懷與陪伴,更讓這裏成為年青人第二個家,協青社這三十年來的工作成果有目共睹,祝願協青社服務更多有需要的青年人。

YO 會長黃紹基先生表示:「YO 一直緊隨青少年需要及潮流的轉變,運用創新的手法,為高危青年提供適切服務,協助他們發掘潛能。未來,YO 將會開展大樓翻新工程,提升設施和空間,揉合創新設計和青年文化元素,以全新面貌繼續為高危青年提供服務,與各界攜手邁向下一個30年里程碑。」

YO 副會長暨 YO 30 週年籌備委員會主席梁甜昭先生表示:「YO 深信每位青年人都是獨一無二, YO 正是匯聚不同青年人為他們提供一個展示才華的機會,讓他們發光發熱。未來將會有更多的青年文化展示在西灣河聖十字徑,期望社會各界人士支持年青人,欣賞街頭藝術。」

請按此處下載高像素新聞圖片。



圖一:香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS, JP(後排左七) 聯同青年藝術家和 YO 代表共同啟動 3 層樓高的巨型塗鴉外牆,為「青年文化街」揭幕。



圖二:香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS, JP 祝願協青社服務更多有需要的青年人。



圖三:YO 會長黃紹基先生感謝各界一直支持YO。







圖四至五:主禮嘉賓及一眾嘉賓和青年人回顧 YO 30 週年花絮片及共同為 30 週年進行閉幕儀式。



圖六:藝術家分享參與青年街頭塗鴉文化推廣活動的感受。



圖七:協青慈善行 2022 全賴企業的支持,支票頒贈儀式由 YO 會長 黃紹基及 YO 籌募委員會主席暨執行委員會委員 林煒瀚代表 YO 接受並與冠名贊助及協辦單位周大福珠寶集團有限公司臺上合照留念。

(由左至右)YO 籌募委員會主席暨執行委員會委員 林煒瀚先生、周大福珠寶集團有限公司 執行董事 孫志強先生及YO 會長 黃紹基先生





圖八:協青慈善行 2022 全賴企業的支持,支票頒贈儀式由 YO 會長 黃紹基及 YO 籌募委員會主席暨執行委員會委員 林煒瀚代表 YO 接受並與鉑金贊助上海總會臺上合照留念。

(由左至右)YO 籌募委員會主席暨執行委員會委員 林煒瀚先生、上海總會總幹事 婁芝伊 女士及YO 會長 黃紹基先生





圖九至十:青少年帶來精彩表演。





圖十一至十二:一眾嘉賓和青年人一同合照留念。





圖十三:香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS, JP(左二)參觀 YO 及了解住宿及輔導服務。



圖十四:YO 總幹事鍾鳴達先生(右二)陪同香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 梁卓偉博士 GBS, JP(右一)參觀 YO, 並由 YO 清聆心理服務臨床心理學家 林靖怡小姐(左一)講解清聆心理服務。











圖十五至十八:YO 塗鴉藝術

## 傳媒查詢:

協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 Joey Lau 吳惠琳 Winnie Ng

電話:2513 0026 / 9500 2354 電話:2513 0026 / 6993 8261 電郵:joey.lau@yo.org.hk 電郵:winnie.ng@yo.org.hk

## 關於協青社 (YO) (www.yo.org.hk)

自 1991 年成立以來,YO 緊隨青少年需要及潮流文化的轉變,以創新、機動的多元模式,主動接觸身處危機的青少年,為他們提供適切之服務,包括:跨區深宵外展服務、危機住宿中心、24 小時青少年偶到中心(蒲吧)、24 小時熱線、個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位,聘用及培訓「過來人」,以青年文化作訓練平臺,提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 在 2021/22 年度開支約港幣四仟五佰萬元,當中住宿單位約一仟四佰萬元開支由政府資助, 其餘均須自行籌募,才可使 YO 繼續堅持信念為高危青年服務,幫助他們走上正途。